Tisztelt Szülők!

Örömmel közöljük, hogy a Menzakártya rendszerben (https://hegyvidek.menzakartya.hu/) elindult a bankkártyás fizetés lehetősége.

A rendeléseket így az eddig szokásos banki utalás és csoportos beszedési megbízás mellett közvetlen bankkártyás fizetéssel is kiegyenlíthetik.

A fizetéshez használható bankkártyák listája:
· MasterCard (dombornyomott)
· Visa (dombornyomott)
· American Express (dombornyomott)
· Electron (nem dombornyomott) Ezen kártyák esetében a kibocsátó bank határozza meg, hogy lehetővé teszi-e a kártya internetes használatát. Amennyiben az Ön Electron kártyáját kibocsátó bank engedélyezte az interneten való kártyahasználatot, Ön természetesen fizethet kártyájával internetes áruházunkban. Pontos információért kérjük, forduljon a kártyáját kibocsátó bankhoz! Az OTP Bank által kibocsátott kártyák természetesen elfogadhatók.
· Maestro Az OTP Bank internetes fizetőfelületén bármely bank által kibocsátott Maestro kártya elfogadható. Az elfogadás feltétele, hogy az Ön kártyáját kibocsátó bank is támogassa a Maestro kártyák e-commerce tranzakciókra történő felhasználhatóságát. Kérjük, konzultáljon a bankjával!

[bookmark: _GoBack]Megoldásunk az OTP Bank ún. háromszereplős fizetési megoldását használja. Ennek előnyeiről és biztonságáról bővebb tájékoztatást találnak az alábbi helyen:https://www.otpbank.hu/portal/hu/Kartyaelfogadas/Webshop

A Menzakártya Rendszer nem tárol bankkártya adatokat, azokat a fizetés folyamatában kizárólag az OTP Bank kártyaelfogadó oldalán kell megadnia, ami garantálja a magas szintű biztonságot. A legtöbb hazai webáruház ezt az elterjedt és biztonságos megoldást használja.

Az étkezéseket a szokásos módon kell megrendelni, a fizetési mód kiválasztásánál jelenik meg a "bankkártyás fizetés" opció. Ezt választva a rendszerünk átirányít az OTP Bank kártyaelfogadó oldalára, ahol meg kell adnia bankkártyájának adatait. A sikeres fizetés után a bank visszairányítja a Menzakártya oldalra, ahol a rendelt tételek kifizetett állapotba kerülnek. A sikeres megrendelésről és fizetésről a Menzakártya rendszer egy tájékoztató email-t küld.

Mivel a bankkártyás fizetés "interaktív", azaz a bankkártya adatok személyes megadását igényli, kérjük, hogy ne használja az "automatikus hosszabbítás a hónap végén" opciót a rendelésnél, ha rendszerünkben folyamatosan bankkártyával szeretne fizetni.
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